
Дража Петровић: Драга Савета
петак, 07 децембар 2018 15:01

Поштована г. Васиљевић, драга Савета,

  

Одувек ме интригирало шта је заправо посао саветнице за медије Александра Вучића,
самосталног саветника самог себе и свих осталих око самог себе. Осим, можда, да
дискретно дојавите Гордани Узелац шта тачно да га пита, па да се онда Гордана
самоуверено јави неком пригодом и самоуверено га пита као да је то питање осмислила
целокупном количином своје самоуверене интелигенције.

  Како је Гордана поносна власница најглупљих новинарских питања у историји
„вучићизма“ (додуше, све до појаве непревазиђеног Сарапе) попут: „Да ли сте поносни
што ће једног дана у историји писати да је баш у ваше време у Србији отворена прва
Икеа“, ипак сам почео да сумњам да ви то смишљате, него мора да вам у смишљању
својих питања мало помаже и Гордана, што никако не бисте смели да дозволите, јер у
новинарству какво протежирате мора јасно да се зна: ко смишља питања, а ко пита; ко
вози трактор, а ко отвара капију; и ко вози српски мерцедес, а ко отвара фабрику
чипова.   

Међутим, откад сте пре неки месец у Ровињу изјавили да на Вучићевим конференцијама
за штампу „нема наручених питања“, што је видљиво и голим оком у директном преносу,
схватио сам да их Гордана сама смишља, док сте Ви идеална водитељка емисије „24
сата са Александром Вучићем“, као овлашћена целодневна сатиричарка председника
Србије.
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  Била је, дакле, субота 22. септембар, на Wеекенд медиа фестивалу у Ровињу сасатиричарима из региона имао сам трибину која је почела у 10 сати, а Ваша трибина подназивом „Како саветовати председника“ била је два и по сата касније. И пошто смо минашу успешно завршили, рекох себи – ред је да се баци поглед и на вашу трибину преорганизоване евакуације екипе Н1 у омиљену конобу „Аqуа 2“.  – Ово је сатиричније од оне наше сатиричне трибине – објашњавао сам у последњимредовима колегама из Хрватске док сте изговарали ваше тезе о слободи медија у Србијикоје су биле толико забавне да ће Н1 сигурно вас звати да ме следеће године одменитена традиционалном панелу сатиричара региона у Ровињу. Ваљда ћу дотле успети да ихубедим да сте ви то причали озбиљно, мада ми нико не верује.  Сузана Васиљевић, сатиричарка председника Србије и боље звучи него СузанаВасиљевић, саветница председника Србије. Посебно од када сте том несрећном алисрећном човеку увалили да чита податке са сатиричног сајта о геноциду над перачимапрозора у Америци.  У Ровињу, на том озбиљном панелу који се претворио у ваљање по поду свих присутнихјер сте свог шефа толико трапаво бранили да сам у једном тренутку помислио да је набини Гордана Узелац а не ви који ипак (до тог тренутка сам веровао) нисте баш тол’каГордана Узелац, имали сте тезу да је од доласка Вучића на власт у Србији смењен самоједан главни уредник – и то уредник Данаса – што вам је изгледа била најбоља фора, јерсмо се после у оној коноби томе смејали сатима.  Па и кад сте пре неки дан Данасу послали писмо у коме сте од свог медијског ђубретакоје су направили надирући Хуни чијег овлашћеног председника саветујете, нашли башда нама препоручите да очистимо ђубре у свом дворишту, схватио сам да од вас никаданеће бити добра ђубретарка. Јер је, кажу стручњаци из Градске чистоће, веомабезобразно стајати на врху депоније и онима са суседне зелене ливаде викати: „Метлу уруке!“  (Данас)  
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